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®uvA\adio Aoknoewv 7

Acknon 7.1 Avo 18ewdn evog Saxtvliov R ovopdlovtat oxetikas mpwta eav I +J = R. Aodeifte 6t ta 1dewdn
(a) xat {b) TOV Z eivar oXeTIKOG TIpWTA AV Kat povo av (a,b) = 1.

Aoknon 7.2 Eotw R évag avtipetadeikog Saktuliog pe povada kat 1, J §0o oxeTikwg mpwta 18ewdn tov.

o', Aeifte 6T n aneodvion

R R
¢p:R— —X—, ro>r+l,r+J)
I J
elval empopPLopog SakTvAiwy.

B'. Aei§teotnlJ =INJxkaR/IJ =R/IXR/J.

Aoxknon 7.3 ZOp@wva Pe TNV TPOornyovHEV AOKNOT), 1] ATIELKOVLOT

¢:Z—>%x%, x> (x+(5),x+(7))

elvat empopPLopog. Yroloyiote éva aképalo X, TETolo wote P(x) = (2 +(5),3 +(7)).
Ynodekn: Epooov (5,7) = 1, vmapxovv aképatot s,¢ tétolol wote 55 + 7t = 1. Ymoloyiote tovg kau Béote
x=2-7-t+3-5-s.

Aoxnon 7.4 Zrabepomnolovpe éva aképato aplBuo a.

o', Aeifte 0TI N anekodvion
ev, 1 Z[x] — Z, f(x) f(a)

elvat empopPLopog SakTuAiwy.

B’ Aei&te oTL Z[x]/{(x —a) = Z.
YnodelEn: Eav f(a) = 0, tote f(x) = (x — a)g(x) ywa kdmoto g(x) € Q[z]. Aeifte 0T1 g(x) € Z[x].

Y. Aei&te 0Tt 10 18ewdeG (x — a) Tov Z[x] eivau mpwTo aAld Oxt peyLoTiko. Eivat to 1dewdeg mov mapdyet to
x — a o7o daxtvAio Q[x] peylotko; Tati;

Aoxnon 7.5 Eotw owpa F kat F[x,y] 0 ToAvwvuutkog SaktOAoG oTig HeTaPANTEG X, V.

o'. Aeifte 611N anekodvion
ev:Flx,y] = F, f(x,y) — f(0,0)

elval eMUOPPLOpOG SaKTVAIWY.

B’. Acei&te 011 T0 18eWdeG (x, y) Tov Fx,y] eival peytoTiko.

Aoknon 7.6 Aei&te 6T 10 10ewdeg (2) Tov Z givat HeYLoTiko, aAAd To 10ewdeg (2) Tov Z[i] dev eivat.



